

□ 校友联络

志、蒋跃建、江宁区区区长严应骏先后致辞，校友总会研究部主任梅晓鹏介绍了清华校友三创大赛，校友会秘书长沈童刚做了2018年校友会工作报告。会上还进行了“江苏清华校友之家”合作签约及揭牌仪式、“江苏省清华大学校友会创新创业专委会”揭牌仪式和校友文艺表演等。

(江苏校友会)

贵州校友会 2019 年首次理事会暨新春团拜会圆满举行

1月19日，贵州校友会举行2019年首次理事会。会议由秦小川秘书长主持，伍祥华会长出席会议并讲话。会议总结了校友会2018年的工作，讨论了2019年工作重点。理事会议结束后，贵州校友会举行了团拜会，理事会成员及部分校友齐聚一堂，校友们就一年的工作生活进行了深度交流，现场气氛热烈。(贵州校友会)

苏州校友会举行年会

1月20日，苏州校友会举行年会，400余位校友欢聚一堂。清华大学原副校长岑章志专程前来祝贺。苏州校友会会长冯正功介绍了2018年校友会的各项工作。岑章志肯定了苏州校友会取得的成绩，并分享了清华在过去一年取得的新成就。校友总会研究部主任梅晓鹏为新设立的苏州校友会“三创”分会授牌。常务副会长侯殿成颁发了2018年校友会工作卓越贡献奖和志愿者服务奖。90岁高龄的蔡抱真学长、潘君骅学长分享了他们参与两弹试爆等报国经历。年会还进行了从20周年到60周年的毕业值年校友分享、校友企业介绍和抽奖等活动。(苏州校友会)

湖北校友会举办 2019 年迎春会

1月20日，湖北校友会在武汉新世界酒店举办了2019年迎春会。来自湖北各地的100多名新老校友参会。李德群院士首先致开场辞，对2018年毕业来鄂的校友们表示欢迎，希望校友们互帮互助，共同进步。王明陶副会长在发言中表达了对新校友的殷切期望，鼓励校友和母校之间相互支撑和支持发展。组委会代表颜永国回顾和介绍了2018年湖北校友会举办各次活动的情况，号召大家多参与校友活动。徐燊、马斌、万新和彭忠帅四位校友嘉宾就各自工作心得进行了分享。会议还进行了抽奖、微沙龙等活动。

(湖北校友会)

廊坊校友会看望慰问老校友

1月27日，廊坊校友会一行在会长马利国带领下，探望了王尚真、程占威、耿云和王贺敏等老校友，向他们送去新春的祝福和节日的问候。各位老校友向年轻校友介绍当年在清华学习期间以及参加工作之后的人生经历。他们在不同的岗位上，传承清华的文化和精神，为新中国的建设和发展奉献了自己的青春和智慧，激励着年轻校友们更加努力奋斗。马利国会长分别向各位老校友传达了母校第20次校友工作会议精神，并介绍了廊坊校友会过去一年来的工作开展情况。(廊坊校友会)

江西校友会 2019 年第一次理事会召开

2月9日，江西校友会第一次理事会在泰豪(南昌)高新科技园顺利召开，在赣部分校友及选调生代表近40余人参会。会长黄代放汇报了2018年校友会开展的